



## Знакомство с профессией пожарного

Из всех существующих сегодня профессий одной из самых опасных является профессия пожарного. Поэтому люди, которые избрали для себя этот нелегкий труд, должны быть храбрыми, умными, сильными и ловкими. А еще они должны обладать крепким здоровьем и умением быстро анализировать ситуацию и принимать правильные решения.

Работники пожарной части (пгт. Зеленоборск) ФКУ «Центроспас-Югория по Советскому району» провели экскурсию учащимся и познакомили их с профессией пожарного. Ребятам для обзора был представлен пожарный автомобиль: они узнали где располагается ёмкость с водой, как она заполняется, как выглядят пожарные рукава, стволы и другое пожарно–техническое вооружение, необходимое при пожаре. Особый интерес вызвали дыхательные аппараты на сжатом воздухе: учащиеся задавали много вопросов по их применению и принципу работы.

Затем, ребята с большим удовольствием посидели в кабине пожарного автомобиля, примерили боевую одежду и снаряжение пожарного. Кроме ярких впечатлений, ребята получили массу полезной и нужной информации. Быть может когда-то, в маленьком человеке проснется герой, и он вырастет отважным пожарным, спасая множество людей в самые тяжелые моменты их жизни.

Инструктор противопожарной профилактики  
пожарной части (пгт. Зеленоборск) Светлана Ушакова

